

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

- Készült:** Gádosros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 22-én 10⁰⁰ órától megtartott rendkívüli üléséről
- Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme
- Jelen vannak:** Maronka Lajos polgármester, Bencsik Sándorné, Cseresnyés Károlyné, Fábri István és Papp János települési képviselők
- Jelen volt tanácskozási joggal meghívva:** Tóth Tibor igazgatási csoportvezető
Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető

Maronka Lajos polgármester tisztelettel köszönti a rendkívüli testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 5 fő jelen van. Dr. Kishonti András és Varga Zsolt jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Cseresnyés Károlyné és Papp János települési képviselőket javasolja, akiknek a személyét a testület – 5 igen szavazattal – egyhangúlag elfogadja. Jegyzőkönyvvezetőnek Bálint Krisztinát javasolja, mellyel a testület – 5 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért egyet a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával? A meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalásával a Képviselő-testület – 5 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

1.) Csongrád Megyei Településtisztasági Kft. egységes társasági szerződés módosításának elfogadása

Maronka Lajos polgármester kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben lévő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

156/2014. (XII. 22.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület a Csongrád Megyei Településtisztasági Nonprofit Kft. egységes társasági szerződését és annak módosítását e határozat mellékleteként elfogadja.

2.) Bejelentések

- *Ravatalozói pályázatíró szerződés jóváhagyása*

Maronka Lajos polgármester átadja a szót Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezetőnek.

Libor Zsoltné pénzügyi csoportvezető elmondja, 2012-ben készült megbízási szerződés a ravatalozó felújításának a pályázat megírására, az elszámolás elvégzésére, mely Dr. Baranyi István egyéni vállalkozóval kötött. A munkát Dr. Baranyiné Lantos Erika végzi. Az MVH-hoz benyújtja az elszámolásokat. Az utolsó elszámolás most kell benyújtani. A két évvel ezelőttihez képest változott a cég neve, 3,14 Tanácsadó Kft. lett az új név. E miatt kell a megbízási szerződést módosítani. Amennyiben ez megtörténik, a mai nap átutalják a pénzt. Ezzel be tudja nyújtani a kifizetési kérelmet az MVH-hoz. 1-2 hónapon belül megérkezne a pénz és ezzel a hitelt letudnánk.

Maronka Lajos polgármester kérdés hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásával?

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazát és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

157/2014. (XII. 22.) KT. számú határozat:

A Képviselő-testület a 3,14 Tanácsadó Kft-vel (5919 Pusztaföldvár, Rákóczi u. 81., ügyvezető: Dr. Baranyiné Lantos Erika) „Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) intézkedéseiben belül az „EMVA falumegújításra és fejlesztésre” (jogcímkód: 6.352.01.01) témában történő, pályázati irással kapcsolatban kötendő megbízási szerződést e határozat mellékleteként jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, és az ebből eredő fizetési kötelezettség teljesítésre.

Egyidejűleg a Képviselő-testület a 143/2012. (XI. 27.) KT. számú határozatát hatályon kívül helyezi.

- Dr. Prozlik László szabadságmegváltás

Maronka Lajos polgármester elmondja, a levél tájékoztató jelleggel lett kiküldve. Ezzel kapcsolatban a véleménye, hogy terelje jogi útra az érintett. Egy, hogy nincs miből kifizetni, kettő, hogy az országban másodfokon hasonló perben a volt polgármesterek elvesztették a pert. Várják meg ezt.

Fábr István képviselő elmondja, az ő javaslata volt, hogy csak az ez évi szabadságát fizessék ki. Korábban is voltak fenntartásai a volt polgármester szabadságával kapcsolatban. Megnézte az SzMSz-t, az sincs összhangban a Munkatörvénykönyvével. 2014-ben 5 napot jelentett be, Az előző évben egyetlen egy alkalommal sem jelentette be tudomása szerint. Előre tervezés nem volt az elmúlt 16 évben.

Nem teljesen tiszta ez a szabadság szerinte. Mint részben munkáltató, elvárta volna, hogy szóljon. A volt polgármester nem tartotta be az SzMSz előírásait.

Maronka Lajos polgármester megkérdezi, van-e valakinek bejelenteni valója?

Cseresnyés Károlyné pénzügyi bizottsági elnök elmondja, az a képviselő, aki december 31-ig nem jelentkezik a köztartozásmentes adatbázisba, annak meg kell szüntetni a testületi tagságát. Elmondja, 2015. január 31-ig vagyonyilatkozatot kell tennie a képviselőknek.

Maronka Lajos polgármester megkérdezi, van-e még valakinek bejelenteni valója?


Papp János képviselő elmondja, rosszul sikerült döntés volt a mozgó húsbolt kitiltása. Az asszonyok szidják a testületet mindenestől. Azt mondják, nem jó a helyi húsbolt. Nincs baja neki Dán Jutkával, és a vejével sem. Nem is vásárol nála. Azt mondják, jó minőségű volt a mozgó húsboltban árult hús. A szabad versenyt, szabad kereskedelmi tevékenységet nem tiltja a törvény. Fel van háborodva a lakosság. Nem tudja, miért csinálnak ilyen eszement dolgokat.

Maronka Lajos polgármester elmondja, őt is megkeresték ezzel kapcsolatban. Az volt a probléma, hogy 20 méteren belül áll meg a mozgó húsbolt a gádorosi húsbolttal szemben. Ő Gádorosnak az érdekét képviseli. Ide jön a gyümölcsös, a tejes, fel lesznek háborodva a gádorosi vállalkozók. Melyik ujját harapja? Semmit nem fizet 500-600 Ft-on kívül. A nagy autóval tönkretette a piacteret. Ha mozgóbolt, akkor mozogjon, járjon körbe a faluban.


Maronka Lajos polgármester további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.


Maronka Lajos
polgármester


Tóth Tibor
igazgatási csoportvezető

H I T E L E S Í T J Ü K :


Cseresnyés Károlyné
települési képviselő


Papp János
települési képviselő